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Център по качество 

и 

Университетска комисия по качество на обучението 

 

ПРОТОКОЛ  №  2/24.04.2024 г.  

 

 

Днес, 24.04.2024 г., се проведе съвместно заседание на Център по качество /ЦК/ 

назначен със заповед РД-390/01.12.2023г. и Университетска комисия по качество 

/УКК/, назначена със заповед РД-405/11.12.2023г., с председател на комисиите – 

проф. д-р Ирена Марковска, зам.-ректор по КОАК  и  членове:   

ЦК - доц. д-р Варвара Панчева, доц. д-р Янчо Христов, доц. д-р Румяна Янкова, 

доц. д-р Александър Димитров, доц. д-р Соня Ненчева, доц. д-р Полина Милушева, 

Иван Чавдаров – представител на Лукойл Нефтохим и Радост Янева   – Кариерен 

център и 

УКК - доц. д-р Албена Янакиева, доц. д-р Ивайло Беловски, доц. д-р Стефка 

Касърова, проф. д-р Добромир Йорданов, доц. д-р Стефан Харков.  

Като представител от Колежа по туризъм, вместо доц. Веселина Атанасова /в 

командировка/ и доц. Милен Велев /в командировка/ - респ. членове на ЦК и УКК от 

КТ, на срещата присъстваше  гл. ас. д-р Диана Инжелиева. 

От страна на Студентски съвет беше поканена  Десислава Събева – председател 

на Студентски съвет. 

На срещата присъстваше и доц. Милен Тодоров - директор на Департамент по 

езиково и подготвително обучение. 

Поради служебни ангажименти отсъстваха Проф. Папанчева, доц. д-р Веляна 

Георгиева и  проф.  Дичо Стратиев. 

 

Дневен ред на заседанието: 

1. Препоръки на НАОА във връзка с институционалната акредитация 

2. Външни одити  

3. Допълване съставите на двата университетски органа по качество със 

студенти / докторанти 

4. Разглеждане на анкети, които да се попълват в университета  
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Заседанието бе открито от проф. д-р Ирена Марковска. Зам.- ректорът по КОАК, като 

запозна присъстващите с полученото  решение на НАОА от проведената процедура 

за последваща институционалната акредитация на Университета. Беше отбелязано, че 

получената обща оценка  от 8.50 е добра, но се налага засилена работа за нейното 

повишаване на следващата акредитация. Срокът на валидност на акредитацията е 6 

години, а  определения  капацитет на Университет „Проф. д-р Асен Златаров”  е от  

6600 студенти и докторанти, което е почти 1000 човека повече от предходната 

акредитация /5875 студенти и докторанти /.  

По т. 1 бяха дискутирани  препоръките по САНК, дадени в решението на НОАО. 

По препоръка № 1 от писмото на НАОА – “Да се изработят стандарти за провеждане 

на вътрешни одити по списък от документи по основните дейности в Университета. 

/срок: декември 2024 г./“, проф. Марковска информира присъстващите, че е 

разговаряно с доц. Здравка Радионова - член на експертна група на НАОА  и е 

договорено  в края на м. юни тя да пристигне в Бургас и  да проведе обучение на 

комисиите по качество и да  обмени опит с тях. 

По препоръка №2  от писмото на НАОА – „Във вътрешните структури за 

разработване и прилагане на политиката за осигуряване на качеството в Университета 

да бъдат включвани и студенти. /срок декември 2024 г./“, беше отчетен пропуск от 

наша страна, че във вътрешните структури по качеството не са включени студенти и 

докторанти. След разискване единодушно бе взето решение студентите които ще 

бъдат включени в Университетската комисия по качество да са двама, а в Центъра по 

качество – двама студенти и един докторант, като те да бъдат предложени от 

Студентски съвет. 

 По т. 2 от дневния ред бе поставен срок - края на месец май, за провеждане 

на външни одити по основни звена, като се уточни че не е необходимо да се 

разглеждат всичките 13 точки от план – графика,  на този етап, а  само няколко от тях. 

Останалите ще се одитират през есента. 

 Точка  3 от дневния ред беше дискутирана при обсъждане на препоръка 2 от 

решението на НАОА. 

              По т.4 „Разглеждане на анкети, които да се попълват в университета“ -  

предварително по мейлите на всички присъстващи бяха изпратени варианти на 12-те  

анкетни карти, които да бъдат разгледани от членовете на комисиите. Доц. 

Милушева изрази мнение, че анкетите трябва да бъдат огледани внимателно за 

технически и пунктуационни грешки и по възможност някои от анкетите с много 

въпроси да бъдат съкратени. Взе се решение, окончателното приемане на 12- те 

анкети да стане на следващото заседание на УКК и ЦК. 

След приключване на дискусиите по точките във връзка с осъществяване на 

процедурите за програмна акредитация на професионалните 



направления/специалности от регулираните професии (ПН/СРП), проф. Марковска 

напомни на двата университетски органа по качество за новите срокове и правила.  Тя 

подчерта, че  заявленията за разкриване на съответната процедура следва да бъдат 

изпращани на НАОА в електронен формат през Системата за сигурно електронно 

връчване, след предоставяне на документацията за нейното осъществяване в 

предоставеното от НАОА споделено пространство. 

Разгледано бе и още едно писмо, получено от НАОА относно номиниране от 

висшето училище на представители на академичния състав за включване в 

съставите на постоянните комисии. Тъй като през месец септември 2024 г. изтичат 

мандатите на членовете на Постоянните комисии по области на висшето 

образование, то  при желание от страна на преподаватели от Университета, следва 

да се изпратят заявления с номинации през Системата за сигурно електронно 

връчване в срок до 01 юли 2024 г. 

Взе се решение, следващото заседание на комисиите да бъде проведено през 

месец май или юни, 2024 г. 

 

  

изготвил: 

/Р. Янева-кариерен център /                    

утвърдил:  

/проф. д-р И. Марковска- зам.-ректор КОАК/ 


